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JEGYZŐKÖNYV

A Magyar Floorball Szakszövetség ülés nélküli határozatairól.

Szavazásra kijelölt időtartam: 2024. november 23. 06:00 - 2024. november 24. 22:00
Szavazásra kijelölt platform: (hivatalos) email

Résztvevők:
Versenybizottság képviseletében: Szegvári András VB elnök, Akcal Richárd tag, Fodor
Attila tag, Jávor Ádám tag, Szuri Zoltán tag.

Határozatképesség megállapítása:
Szegvári András mint a Versenybizottság elnöke és a szavazás kiírója megállapítja, hogy a
tagok több mint 50%-a szavazott írásban a határozatokról, ezért a szavazást a VB-2024.
(07.16.) 2. sz. határozat alapján eredményesnek kell tekinteni.

A 2024. november 24-i napirendi pontok:

1. SZPK Mentőangyalok Komárom játékosainak késedelmes nevezése Női OB-ba

2. Késedelmes lejelentés a Cartoon Heroes - Phoenix Fireball Férfi OB1 mérkőzésre

3. Késedelmes lejelentés a Cartoon Heroes - SZPK Sárosi Optika Komárom Férfi

OB1 mérkőzésre

4. Késedelmes lejelentés az SZPK Mentőangyalok Komárom - Ares HC’94 Női OB

mérkőzésre

1. napirendi pont - SZPK Mentőangyalok Komárom játékosainak késedelmes
nevezése Női OB-ba

Az SZPK Mentőangyalok Komárom - Phoenix Fireball SE női bajnokság 1. fordulójában a
játékvezetők közvetlenül a mérkőzés megkezdése előtt, az igazolások ellenőrzésekor
szembesültek azzal, hogy az SZPK egyetlen játékost sem nevezett a bajnokságba. Az érintett
csapat vezetője felhívta Feke Dávid főtitkárt, hogy elfelejtették ezt megtenni, és megkérték,
hogy a mérkőzés előtt gyorsan nevezze be a játékosokat. Az igazolásokat és érvényes
sportorvosi igazolásokat a helyszínen be tudták mutatni a játékvezetőknek, de az a Főtitkár
által még nem volt ellenőrizve, holott a szezonban ez a nevezési folyamat része. Feke Dávid
felhívta Szegvári Andrást, a Versenybizottság elnökét, hogy tájékoztassa a helyzetről, és
egyben megkérdezte, hogy akadályba ütközik-e, ha most engedélyezi a játékot, és az
"utólagos bemutatás" intézményét alkalmazva felszólítja a csapatvezetőket, hogy a mérkőzés
kezdési időpontját követő 72 órán belül személyesen is mutassák be az igazolásokat. Szegvári
András jelezte, hogy mivel játékos nevezési határidő az aktuális szezonra nincs bevezetve,
ezért technikai akadálya ennek csak az lehet, ha a Főtitkár nem engedélyezi a szezont a
tagságik ellenőrzésének hiánya miatt, vagy amennyiben volt átigazolt játékos a nevezettek

MFSZ 2024



Magyar H - 1146 Budapest, Istvánmezei út 1-3 Tel: +36-20-506 9710

Floorball Adószám: 18250671-1-42 honlap: www.hunfloorball.hu

Szakszövetség Erste: 11600006-00000000-41595084 e-mail: floorball@hunfloorball.hu

között (ilyen játékos nem volt). Amennyiben engedi, a Versenybizottság megvizsgálja, hogy a
Versenyszabályzat alapján helyesen járt-e el, vagy utólag érvényteleníti a játékos nevezéseket.
Az SZPK Komárom a megadott határidőn belül az igazolásokat bemutatta a Főtitkárnak, az
igazolások a szabályoknak megfelelően voltak kitöltve és a mérkőzés idejében a játékosok az
elfogadott nevezést követően jogosultak voltak pályára lépni.

VB-2024. (11.24.) 1. sz. határozat:
A Versenybizottság megállapítja, hogy a jelenlegi játékosnevezésnél az SZPK Mentőangyalok
Komárom csapata a mérkőzés előtt a nevezéshez szükséges egyik lépést, az igazolások
személyes bemutatását elmulasztotta, így - mivel a Főtitkár döntése alapján a játékosok úgy
lettek benevezve, hogy az igazolásaikat azonosítás és ellenőrzés céljából nem használhatják a
személyes bemutatásig, - a Főtitkár helyesen járt el, amikor az esetre a Versenyszabályzat
14.§/4. pontját alkalmazta, egyúttal a játékosok nevezését a mérkőzésre érvényesnek tekinti.
A Versenybizottság egyúttal megjegyzi, hogy az esetben a Főtitkár a Versenyszabályzatnál
szigorúbban járt el, amikor a mérkőzést követő 5 munkanap helyett 72 órában szabta meg a
határidőt. A bemutatott igazolások alapján nem volt olyan játékos, akinek szerepeltetése
jogosulatlan lett volna. A Versenybizottság ezen felül a Versenyszabályzat 14.§/4. pontja
értelmében az SZPK Mentőangyalok Komárom részére - tekintettel arra, hogy ez az első
alkalom, hogy él a csapat az utólagos bemutatás lehetőségével - 10 000 Ft büntetést ró ki,
amely a Szakszövetséget illeti.

A határozat 5 igen mellett, egyhangúlag született.

2. napirendi pont - Késedelmes lejelentés a Cartoon Heroes - Phoenix Fireball
Férfi OB1 mérkőzésre

A 2024. november 30-ra kiírt IBK Cartoon Heroes - Phoenix Fireball Férfi OB1 alapszakasz
2. fordulóbeli mérkőzésre a csapat a mérkőzést 2024. november 18-án, 15 nappal a lejelentési
határidőt követően jelentette le. (A mérkőzés része az IFL nemzetközi versenysorozatnak is.)
A Versenybizottság többségében egyetértett azzal, hogy a mulasztást a Versenyszabályzat
alapján szankcionálni kell. Akcal Richárd véleménye szerint a Hunfloorballra való felvitel
csak technikai dolog, mivel minden csapat ismerte a mérkőzés idejét és helyszínét, így a
pénzbüntetést igen, de a 0:5-ös végeredményt nem támogatja. Fodor Attila és Szegvári
András álláspontja ezzel szemben az, hogy év elején külön figyelmeztettük a csapatokat, hogy
a Versenyszabályzatot a magyar meccsekre vonatkozóan be kell tartani, és nem szerencsés
külön szabályt alkotni ezekre az esetekre.

VB-2024. (11.24.) 2. sz. határozat:
A Versenybizottság a Versenyszabályzat 12.§/5. pontja alapján megállapítja, hogy az IBK
Cartoon Heroes a lejelentést elmulasztotta, és a Versenyszabályzat 23.§/3./a. pontja alapján a
csapatot 35 000 Ft átalány-kártérítésre kötelezi, amiből 25 000 Ft a Phoenix Fireball csapatát,
10 000 Ft a Szakszövetséget illet. A mérkőzést ezen felül a Phoenix Fireball javára írja jóvá
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0:5-ös végeredménnyel. A határozatot a mérkőzésre vonatkozóan csak az Országos
Bajnokság tekintetében kell alkalmazni, az IFL versenykiírása a mérkőzésre továbbra is
érvényes.

A határozat 3 igen, 1 tartózkodás és 1 nem mellett született.

3. napirendi pont - Késedelmes lejelentés a Cartoon Heroes - Phoenix Fireball
Férfi OB1 mérkőzésre

A 2024. december 15-re kiírt IBK Cartoon Heroes - SZPK Sárosi Optika Komárom Férfi OB1
alapszakasz 3. fordulóbeli mérkőzésre a csapat a mérkőzést 2024. november 18-án, a
lejelentési határidőt követő 24 órán belül jelentette le. (A mérkőzés része az IFL nemzetközi
versenysorozatnak is.)

VB-2024. (11.24.) 3. sz. határozat:
A Versenybizottság megállapítja, hogy a mérkőzést a lejelentési határidőt követő 24 órán
belül jelentette le, és a jelenlegi versenysorozatban az ezzel kapcsolatos lehetőségével még
nem élt. A Versenybizottság a Versenyszabályzat 12.§/5. pontja alapján elfogadja a késői
lejelentést, egyúttal jelzi, hogy a csapat az adott versenysorozatban többször már nem élhet
ezzel a lehetőséggel, valamint a csapatot írásbeli figyelmeztetésben részesíti.

A határozat 5 igen mellett, egyhangúlag született.

4. napirendi pont - Késedelmes lejelentés az SZPK Mentőangyalok Komárom -
Ares HC ‘94 mérkőzésre

A 2024. december 15-re kiírt SZPK Mentőangyalok Komárom - Ares HC '94 Női OB 3.
fordulóbeli mérkőzésre a csapat a mérkőzést 2024. november 19-én, 2 nappal a lejelentési
határidő lejártát követően jelentette le. Akcal Richárd felhívta a figyelmet, hogy a szezon
elején a Versenybizottság a bizonytalanság miatt a fordulók időpontjának rugalmas kezelésére
törekedett, így nem támogatja a lejelentések alapján való büntetést. A Versenybizottság
többségének véleménye azonban az, hogy miután a Versenynaptárban rögzítve lettek az
időpontok, és külön írásos tájékoztatót kaptak a csapatok a mozgatható fordulókkal
kapcsolatban, a Versenyszabályzattól nem tudunk eltérni.

VB-2024. (11.24.) 4. sz. határozat:
A Versenybizottság a Versenyszabályzat 12.§/5. pontja alapján megállapítja, hogy az SZPK
Mentőangyalok Komárom a lejelentést elmulasztotta, és a Versenyszabályzat 23.§/3./a.
pontja alapján a csapatot 35 000 Ft átalány-kártérítésre kötelezi, amiből 25 000 Ft az Ares HC
'94 csapatát, 10 000 Ft a Szakszövetséget illet. A mérkőzést ezen felül az Ares HC '94 javára
írja jóvá 0:5-ös végeredménnyel.

A határozat 3 igen, 1 tartózkodás és 1 nem mellett született.

MFSZ 2024



Magyar H - 1146 Budapest, Istvánmezei út 1-3 Tel: +36-20-506 9710

Floorball Adószám: 18250671-1-42 honlap: www.hunfloorball.hu

Szakszövetség Erste: 11600006-00000000-41595084 e-mail: floorball@hunfloorball.hu

A versenybizottsági határozatok ellen 2024. december 2-ig lehet fellebbezni a
Versenyszabályzat 24.§/4/b. pontja alapján, a megfelelő eljárási díj megfizetésével. (A
fellebbezéseket a Versenybizottság a vb@hunfloorball.hu email címen, vagy postán, az MFSZ
címén fogadja).

Szegvári András
Versenybizottsági elnök
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